Kpurepii ouinoBanus 3aBaans I (mucranuiiinoro) Typy Beeykpaincbkoi
oaimmiaau anst npodeciitnoi opieHTanii Berynuukis 10 YHY 3 ximii

1. Cymim 9agsoro i Byrekucioro rasy mictuts 8,73-168* enexrponis ta 3aiimae
00’em 16,81 (3a H.y.). BusHaure 00’ eMHi yacTKu ra3iB y cymimi (%0).

KinbKkicTh €1eKTpOHIB B MOJIEKYJTI YaJHOTO ra3y — 14

KinbKiCTh €1eKTpOHIB B MOJIEKYJII BYTJIEKUCIIOTO Tazy — 22 2 6anu

KinbkicTe yamHOTO Ta3y — X

KinpKicTh BYTJIEKHCIIOTO Ta3y —y

3araspHa KUIbKICTh CYMili Veyy= Vey/VM = 0.75Mo0115 2 banu
X+Y =0,75

14x+22y= 6,02*10%6,02*10* =14,5

X = 0,25mo01b

V= 0,5Mo01p 4 panu
¢ (CO) =0.25/0.75 = 33,3 %

¢ (CO,) =0.5/0.75 = 66,8 % 2 banu

Cyma: 10 6anie

2. Pospaxyiite macy OpoMmina-HOHIB, K MOTPAIUISIIOTh B OPraHi3M JIFOAUHU TIPU

BkuBaHH1 60 mi mikctypu, 100 Mt sikoi MICTUTh 4 T €KBIMOJIIPHOI CyMiIli
HaTpii Opomidy Ta Kaiii Opominy.

M(NaBr) = 103r/moub

M(KBr) = 1191/monb 2 oanu
Hexaii KiTbKICTh OJHIET 31 CIIOJIYK — X

103k + 119x =4

v (Br) = 0.018momn

Vsar (Br) = 0.036mo116 4 panu

m(Br) = 0.036*80r/momns = 2,88r.

B 100Mi — 2,88r

B60MI—XT

x=1,728r 4 panu
Cyma: 10 éanie

3. Maca iionis ®epymy (III) B 1,00cm® posunny depym (II1) cynsdary nopisHioe
0,300r. OGuucaiTe Macy cynbdar-iioniB B 1,001M™ Takoro po3uuHy.

Fe(SQy); « 2FE* + 35Q7; 1 6an
v(SOP) = 3/2 -v(Fe™); 2 6anu
v(Fe€*=0,300/56=0,00536 0, 2 6anu
v(SO”) = 3/2-0,00536 = 0,00804os1b (B 1 cm® posunmy); 2 6anu

B 11 po3unny BixmosigHo B 1000pasis 6insime —v(SO”) = 8,04moms; 1 6an
m(SQ%) = 8,04 - 96 = 771,84 2 6anu
Biamnosink. m(SQZ') =771,84r. Cyma: 10 6anie

4. SIx 3a TOMOMOTOI0 OJHOTO peareHTa po3pizHuTH BojaHi po3unmHu HBr, NaF,
KOH, AICI3? HanumriTe piBHSHHS BiJIOBIIHAX PEaKIlii i BKAXITh 1X O3HAKH.



Jlns  po3mi3HaBaHHS  BKa3aHUX  PEYOBUH  OJHHUM  PEAKTUBOM  3PYUHO
BUKOPHCTOBYBaTH apreHyM HITpaT, KU 3 PI3HUMU aHIOHAMHU YTBOPIOE OCaau
Pi3HOTO KOJIBOPY:
HBr + AgNG; = AgBr| + HNG;; AgBr —orxcoemysamuii ocao,
NaF + AgNQ #, AdgF po3zuunnna cnonyxa, momy peaxyis e 8i06y8acmucsi.
2KOH + AgNG; = Ag,0] + H,O + 2KNG;; AgO —uopro-6ypuii ocao
AICl; + 3AgNG; = 3AgCI| + AI(NO3)a. AQCl —binuii ocao
3a KoscHy suseneny peuosuny no 2,5 oanis. Cyma: 10 éanie

5. Slkuit 00’'em (3a H.y.) BOJHIO BHILIUTHCS MPH B3AEMOJII IUHKY 3 PO3YHMHOM
XJIOpUaHOT KucaoTu Macoro 146 1, y skomy MacoBa yactka HCl mopiBHioe
10 %?

PiBHsIHHS peakiii:

Zn + 2HCI = ZnC} + Hy1; 2 banu
3naiinemo macy HCl y po3uuHi:
M(HCI) = mpo3unny)-»/100 = (146 - 10%)/100% = 14.6. 4 panu
3a pIBHAHHAM PeakKIlii CKJIaIaEMO MPOTOPIIIIO 1 PO3PAXOBYEMO:
73r HCI — 22,41 H,
14,6r HCl - X
x = (14,6r - 22,4n) [ 73r = 4,481 (H,). 4 6anu
Bianosiae. O6’em BoaHIO AopiBHIOE 4,487, Cyma: 10 6anie

6. € peuoBunu: cyasdyp (IV) okcua, HaTpiit, Boga, kynpym (II) oxcua. 3anumrite
PIBHSIHHS peakxiliid, 3a JOMOMOIOI SKHX 3 IIMX PEYOBHUH Ta MPOAYKTIB iX
B3a€MO/IiT MOXKHA OTPUMATH TPH MPOCTUX Ta LIICTh CKIJIAJHUX PCUOBHH.

OpuH 3 BapiaHTIB pO3B’ I3aHHS 1ILOTO 3aBJIAHHS:

2Na + HO = 2NaOH + Hf;

2H,O = 2H, + O;;

CuO +H =Cu + HO;

SO, + 2NaOH = NgSG; + H,0;

SO, + NaOH = NaHS@Q)

2SO0 + 0, = 25Q;

SO; + HO = H,SO;;

H,SO, + CuO = CuSQ+ H,0.

3a koscue npasunvne pienanna 1,125 é6ana (8x1,125=10) Cyma: 10 éanie
7. SIky macy HiTpoOeH3eHy MoxHa A00yTu mpu B3aemonii 30 r Genzeny 1 40 r

98% po3unHy HITPAaTHOI KHCIOTH, SKIIO MAacOBa YaCTKa MPAKTUYHOTO BUXOY
HITpoOeH3eHy cTaHoBUTH 80%7

C6H6 + HNQ:, — C6H5N02 + Hzo 1oan
3HaX0MMO Macy HIiTPaTHOI KUCIIOTH
M(HNO,) = m(pozuuny) x WHNQ,) = 40x 098 = 3922 2 banu

OO6unCII0EMO KUTBKOCTI BUX1THUX PEYOBUH



v (HNOy) = _392 062mons. 1 6an
632/ monw
V (CeHe) = —% - 038uom 2 6anu
7821 monw

bensen B Henmocraui.
V (C6H5N02) =V (C6H6) = 0,38Mmo1b
m (CeHsNO,) =v (CgHsNO,) x M (CgHsNO,) = 0,38moa6%123 r/moas=46,74r.
2 banu
M, m (CsHsNO,) = M, eopem (CsH5NO,) xn =984x08=373%. 2 banu

Cyma: 10 6anie

8. BubepiTh TBepmKEHHS MO0 XIMIYHUX BIACTUBOCTEH BYTJICBOJIHIO, SKHUI
Mmictuth 85,71%Kapbony 3a Macoro 1 Ma€ BIIHOCHY TYCTHHY 3a BYTJIEKHCIUM
razom 1,91: a) mpueaHye BOACHB; 0) XJIOPYETHCS TPHU OCBITIICHHI; B) IMPH
TiIpyBaHHI YTBOPIOETBCS OyTeH; T) 3HeOapBioe BOAHMN po3unH KMNOy;
) IPYTUH YJIeH TOMOJIOTIYHOTO PSY aJKaHiB.

v (C) =85,71/ 12=7,14o0b. 1 6an
v (H) =14,29 /1 = 14,2%01b. 1 6an
[IIykaemo CIiBBITHOIIICHHS aTOMIB

v(C):v(H) =7,14:1429=1:2 2 oanu
HatinpocTima gopmymna CHo. 1 o6an
M (ByrneBoaHi0) = 2% D¢z = 1,91% 44 = 84r/moib. 2 banu
M (CH,) = 14r/momb 1 oan
[lykana dopmyna CgHj, —rexceH. 2 6anu

Cyma: 10 6anie

9. Hanumiite piBHSHHS XIMIYHHUX pEakKIii, 3a SIKUMH MOXKHA 3IIMCHUTH Taki
NEPETBOPEHHSI, YKAXKITh YMOBH MPOBEACHHS KOXKHOI peaKiiii:
Cu(OH),
X —> eTaHojq —> eTeH —> 1,2-nuxnoperan — 1,2erangion —— vy
CIHPT. OPOAIHHS
1. CgH1 06 > 2C,H.OH + 2CQ
> 140°C, H,SO,
. GH.OH 0 C,H, + HO
. GH, + Cl, — CH,CI-CH,CI
4. CHCI-CH,Cl + 2KOH —2= P o CH,0H-CH,0H + 2KCl

H

CHZ_O\ /O—CHZ
J: /Cu\ ‘ +2 H0
H,—O O0—=CH,

H
Ouintosanns. Koxcue pisnanns no 2 oanu (2x5=10)

N

w

5. 2CHOH-CH,OH + Cu(OH) —=



10. Cymim cnupty ¥ anmpaerigy macoro 8,41, B sKiii MacoBa 4acTKa ajbAeTiTy
nopiBaioe 82,9%, npopearyBaia 3 27,84r apreatym (I) okcuny. Busnaute
dbopMynHu CiupTy ¥ aibAeTily, KO0 BOHH MICTSTh OJTHAKOBY KiIbKICTh aTOMIB
KapOoHYy, a TXH1 paIuKaIu MarOTh JIUIIE O-3B’ I3KH.

O0uncar0EMO Macy ajbAETiAy B CyMIILI:

m (anba.) = 8,4r x 0,829 = 6,96 1 é6an

3 aprentyMm(l) okcuaoM npopearyBaB TUIbKH aJIbJIETi/I.
CH,,.,CHO + Ag0O —= CH,,,,COOH + 2Ag

1 o6an
3Hax0IMMO KiIbKICTh pedoBrHH apreHTyM(I) okcumy
V(AG,0) = —27 _ — 01 2m0m 1 6an
2322 monw

3riIHO PIBHSAHHS Peakilli KUIbKICTh PEYOBHHU aJIbJICTITy JOPIBHIOE KIIBKOCTI
peuoBunu apreHTyM(I) okcray. OOUHCITIOEMO MOJISIPHY Macy ajibJeriay

M (anv0.) = _66 _ 58/ monw 1 6an
012monw

12n +2n+ 1+ 29 = 58

n =2 2 oanu

®opwmyna anpaeriny — CH3CH,CHO —nponaHnasis. 2 6anu

Tomi popmyna ciimpty — CH3CH,CH,OH — 14iponanosn abo 2 6anu

CH3-C|ZH-CH3 2-TIpOTIaHoI

OH
Cyma: 10 6anie



